



男子酒后纠缠前女友 因涉嫌寻衅滋事被拘留 20 天



绘图 雅琦

□记者 陈耀玑 通讯员 王辉

近日,记者从长春路派出所得知:市民赵光(化名)酒后来前女友家所在的小区闹事,将前女友家的窗户玻璃砸碎。民警到场后劝他离开,他却出言不逊,还踢了民警。

21日晚,家住珠江路的市民卢女士报警称,其前男友酒后到她家里闹事并出言威胁。随后,长春路派出所民警赶到现场进行劝解。卢女士告诉民警,其前男友叫赵光,自己此前和他谈了近3个月恋爱,后来发现对方脾气太差就和其分手,没想到对方酒后上门纠缠。

“我们到场的时候,俩人站在电梯间对

峙,小区保安也在场,卢女士家门外的瓷砖碎了一大片,屋内过道的窗户玻璃也被砸碎,我们将他俩分开后分别了解情况。”民警告诉记者,赵光身高一米八多,身材魁梧,虽然喝了酒,但意识比较清醒。

“我们劝他先走,酒醒后再和卢女士约时间解决纠纷,但他不同意。我们又跟他商量,让他跟我们回派出所醒酒,他也不愿意,之后就开始骂人。”民警说,他一边骂人,一边推搡民警,遭到民警阻止后抬脚就踢。民警屡次劝说无果后请求支援,众民警将赵光制伏后带回派出所。

根据治安管理处罚法相关规定,赵光因涉嫌寻衅滋事和妨碍执行公务,被长春路派出所依法处以治安拘留20日。

丢失身份证,考研成绩差点作废 民警及时赶到考场,给她送来证明

□记者 牛鹏远 张喜逢 通讯员 魏孝群

昨日,记者从南昌路派出所听说一件事:一名参加研究生考试的女生进考场时发现身份证丢了,她通过指纹识别验证后被允许先进场考试,但必须在考试结束前提供身份证明,否则考试成绩将作废。女生在报警后进入考场,并关掉了手机……

“报警的女生姓徐,是河科大的一名大四学生。”南昌路派出所巡警大队民警侯永强说,25日8时30分,他们赶到设在市二中的考点,联系小徐时却发现她的电话关机。民

警在考点内一番寻找,才找到她。

“监考老师说,虽然小徐被允许先进入考场答题,但如果在考试结束前不能提供公安机关开具的身份证明,考试成绩将作废。”民警陈璐说,考虑到贸然进入考场可能影响考生们的发挥,她请监考老师帮忙问清小徐的姓名和身份证号后,交给同事赶回单位开具了加盖公章的身份证明。距考试结束还有20分钟时,证明被送到监考老师手上。

昨日上午,记者联系到了小徐,她说这次考研自己发挥得不错,她想通过晚报向素未谋面的这几位民警道声谢。

男子雨天躺在地上,陌生人看了心酸流泪 不光买饭给钱,还为男子披了一件棉衣

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,车站派出所民警致电本报记者:下雨天,一名中年男子躺在地上,一名小伙子不仅给他买早餐,还边掉眼泪边给他披上棉衣。我们以为小伙子是该男子的亲人,后来才知道不是,小伙子是觉得对方可怜。

24日早上,天下着雨,车站派出所民警付晓接到报警——有一名中年男子躺在道南路上,谁劝都不走。付晓和同事赶到现场时,该男子躺在地上,身上穿着一件冲锋衣,腿边放有一副拐。

付晓和同事将该男子扶起时,看到对方冻得浑身发抖。付晓询问该男子的个人信

息,对方支支吾吾不说,付晓发现该男子身上没带任何证件。这时,一名小伙子过来,不仅给该男子买来豆浆和包子,还塞给他20元,然后才离开。看该男子像得病了,付晓拨打120求助。急救人员赶到现场,判断该男子有精神问题。经耐心询问,付晓得知该男子姓周,伊川人。

“他不愿去医院,也不愿去救助站。”付晓说,确认该男子没有大碍,她和同事走到远处看着他。令人没想到的是,之前那名小伙子又回来,流着泪将一件棉衣给该男子披上。付晓以为小伙子是其亲人,小伙子却说不是,只是觉得对方可怜。

在民警一番劝说下,该男子终于同意去救助站。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个 身价过亿的朋友?

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下新媒体矩阵: 洛阳网微信 (80万粉丝), 洛阳圈儿微信 (10万粉丝), 洛阳手机报 (12万高端用户), 掌上洛阳 (30万精英用户), 洛阳社区 (60万本地用户)

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众账号 80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众账号”是河南省阅读量、粉丝量最高的80万粉丝,根据权威的第三方清博大数据排行,“洛阳网”微信公众账号阅读量长期占据河南省所有微信公众账号第一的位置,多次占据华中榜首。